

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΑΝΩ: Η Ειρήνη
με τον Σταύρο.
και ΔΕΞΙΑ:
Ο Μανώλης
Μιχαλάκης



**Με υπέροχη διασκέδαση
συγκεντρώθηκαν \$4.500
από την Παμμακεδονική**

ΤΟ ΒΡΑΔΥ της Παρασκευής στο Hurlstone Park RSL προσφέρθηκε μια υπέροχη διασκέδαση με μουσική και τραγούδια που δημιούργησαν κέφι και χορούς, ενώ παράλληλα συγκεντρώθηκαν \$4.500 υπέρ των πυροπαθών της Αττικής. Η βραδιά διοργανώθηκε από την Παμμακεδονική Ένωση ΝΝΟ με κεντρικό συντονιστή την Γραμματέα **Αναστασία Καρακομνηνάκη** που αξίζει θερμα συγχαρητήρια για την όλη προσφορά της με συνεργάτιδα την **Πατρίσια Γεωργίου**. Ανάμεσα στους καλλιτέχνες που πλαισιώθηκαν από την ορχήστρα "Παράδεισος" με την συναρπαστική ταγουδίστρια **Ειρήνη** και τον **Σταύρο Φλεβάρη** ήταν εκκληκτικός άσσος του μπουζουκιού **Μανώλης Μιχαλάκης** οι πεννιές του οποίου προκάλεσαν συνεχή κι' ενθουσιώδη χειροκροτήματα

...και \$5.600 από την Καμπέρα

Ολοκληρώθηκε η συγκέντρωση οικονομικής βοήθειας προς τους πυρόπληκτους της Αττικής

Η Καμπέρα, και συγκεκριμένα η Ελληνική Λέσχη της πρωτεύουσας, δεν θα μπορούσε να μείνει αμέτοχη μπροστά στην τραγωδία που έπληξε πρόσφατα την Αττική. Η πρωτοβουλία και κινητοποίηση της Ελληνικής Λέσχης για συγκέντρωση οικονομικής βοήθειας, η δωρεά ενός αξιόλογου ποσού από πλευράς της, καθώς και η ανταπόκριση των μελών της, είχαν ως αποτέλεσμα την συγκέντρωση 5.600 δολάρια, τα οποία δόθηκαν ως δωρεά στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό. Η κατάθεση έγινε στον ειδικό λογαριασμό που δημιούργησε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την ενίσχυση των πυρόπληκτων της Αττικής. Η Ελληνική Λέσχη Καμπέρας επιθυμεί να ευχαριστήσει δημόσια τα μέλη της για την προσφορά τους και την ανταπόκρισή τους σε αυτή την έκκληση.

Γιώτα Ελευθερίου

Σύμβουλος Πολιτισμού Ελληνικής Λέσχης Καμπέρας

Τα χιλιαρικάκια που συγκεντρώνουμε κι η σοφή συμβουλή του κ. Ευθυμίου

ΠΟΛΛΟΙ και **διάφοροι** είναι οι προορισμοί των ποσών που συγκεντρώνονται από παροικιακές εκδηλώσεις υπέρ των πυροπαθών της Αττικής. Γνωρίζοντας όμως ότι τα τέσσερα, πέντε ή και δέκα, ακόμη κι είκοσι χιλιαρικάκια αποτελούν «σταγών εν τω ωκεανώ» μπρος στο κόστος των ζημιών που προκάλεσαν οι πυρκαγιές και στα ποσά που απαιτούνται για την αποκατάστασή τους βρίσκω λογική την παρότρυνση του **κ. Κίκη Ευθυμίου** για την συνολική συγκέντρωση των μικρών ποσών που συγκεντρώνονται και την χρήση τους για την δημιουργία ΕΝΟΣ ΕΡΓΟΥ που πρέπει να γίνει και **ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ!**. Τόσο για την μνήμη των αδικοχαμένων συμπατριωτών μας όσο και για **ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ** το θλιβερό γεγονός στους μεταγενέστερους με την προτροπή της λήψης μέτρων **ώστε να μην ξανασυμβεί!**

Ο **κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ**, γνωστός για σωρεία σωστών έως και σοφών αποφάσεων του, τόσο ως επιχειρηματίας, όσο και ως πρόεδρος συλλόγων και οργανι-

σμών μας, στους οποίους **ΜΟΝΟΝ ΠΡΟΟΔΟΣ** σημειώθηκε επί των ημερών του (από Μάρρικβιλ Ολύμπικ, ως Εμπορικό Επιμελητήριο, Κοινοτικό Γηροκομείο κλπ) συνέστησε κάτι που πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπ' όψιν.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ προχθές στην εκπομπή μου είπτε ότι τα μικροποσά που προσφέρονται και που χάνονται μέσα στον ωκεανό των απαιτούμενων δαπανών για επισκευές ζημιών και αποζημιώσεις θυμάτων θα ήταν πιο σωστό (και πιο σοφό θα έλεγα) να συμβάλουν στην δημιουργία ενός έργου, απόλυτα ευεργετικού, όπως:

ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ μέρους του οικοπέδου στο Μάτι, όπου εγκλωβίστηκαν και χάθηκαν τόσες ψυχές κι η δημιουργία σ' αυτό το χώρο ενός μνημείου με τα ονόματα των θυμάτων. Μνημείο που πέραν από την οφειλόμενη τιμή θ' αποτελεί μια παντοτινή προτροπή: ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΚΑΤΙ ΠΑΡΟΜΟΙΟ ΠΟΤΕ ΝΑ ΜΗ ΞΑΝΑΣΥΜΒΕΙ!

Μορισον - Λίμπεραλ ΝΝΟ και Σύνδευ Light Rail

ΚΑΘΩΣ η ελπίδα πεθαίνει τελευταία μπορούν βάσιμα να εξακολουθούν να ελπίζουν όσοι θέλουν, ή και πιστεύουν ότι το κόμμα των Λίμπεραλ θα παραμείνει στην εξουσία μετά τις προσεχείς εκλογές. Ενίσχυση στην... ελπίδα, δίνουν οι πρόσφατες γενναίες πρωθυπουργικές αποφάσεις, που τόσο μας έλειψαν και αυξάνουν την διαφορά υπέρ του **κ. Μόρρισον**, ως προτιμότερο πρωθυπουργό, σε σύγκριση με τον **κ. Σόρτεν**.

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ η διαφορά οκτώ (8) μονάδων υπέρ του **ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ Κόμματος** στην πρόθεση ψήφου των ερωτηθέντων πολιτών, εξακολουθεί να φαίνεται ανυπέρβλητη. Οπότε ας ετοιμαστούμε να... **ΕΡΓΑΤΙΚΟ**ποιηθούμε. Κρατώντας πάντοτε και μία... **πισινή** - για ό,τι μπορεί

να προκύψει, ή ενδέχεται να συμβεί!

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ και το κυβερνών κόμμα στην Πολιτεία μας **ΝΝΟ**, κάθε άλλο παρά καλά πάει. Με την πρόσφατη σφυγμομέτρηση να δείχνει ότι κι εδώ μπορεί να φάει κλωτσιά, αφού η Εργατική Αντιπολίτευση έχει ισοφαρίσει τα ποσοστά του. **ΟΣΟΝ** αφορά την τιμωρία του, την θεωρώ δίκαια, έστω και μόνο για τα βάσανα, την θλίψη και την καταστροφή τόσων καταστηματαρχών εξ' αιτίας της **ΑΤΕΛΕΙΩΤΗΣ** κατασκευής αυτού του **δαπανηρότατου** - και περιβόητου πλέον - **Σύνδευ Λάιτ Ρέιλ**. Το οποίο όταν (και εάν) τελειώσει μάλλον κυκλοφοριακές δυσκολίες, παρά διευκολύνσεις, μπορεί να προζενήσει!

Η σαρδέλα γοήτευσε

ΗΤΑΝ τόσο υπέροχη σε γεύση, ώστε όσοι την γεύτηκαν δεν δίστασαν να πούν ότι δεν είχε τίποτα να ζηλεψει από την γεύση της αυθεντικής σαρδέλας **Καλλονής**. Ο λόγος βέβαια γι' αυτό το δημοφιλές ψαρικό που προσφέρθηκε άπλετα στα τραπέζια του **Μυτιληναϊκού** στους προσελθόντες στην **προχθεσινή Γιορτή της Σαρδέλας**, που αποτελεί πλέον θεσμό! **Μαζί με τα συγχαρητήρια στους Δι-οικούντες της Μυτιληναϊκής για την επιτυχία, θα συγχαρούμε για το "μαγείρεμα" τόσο την κα Ελένη, όσο και τον κ. Νίκο που, ως Καλλονιάτης πρέπει να συνετέλεσε στην επιτυχία της γεύσης.**

